
Тема: Показательная функция 

Задание: 

3. Выполнить тестову. работу и отправить на эл. почту anzhelika-

sedova@mail.ru      до 13.00.  

Вариант 1: Агарков – Колпаков; 

Вариант 2: Коренько – Шепелев. 

 

ТЕСТОВАЯ РАБОТА 

Вариант 1 

1. Из приведенных ниже функций укажите показательную: 

а)  у=х3                     б) ху 7                 в) 
2

1

х
у             г) хеу   

1) а и в 2) а и б 3) в и г 4) б и г 

2. Из приведенных ниже утверждений верными являются: 

а) функция хау   принимает в некоторой точке значение 0; 

б) функция хау   является нечетной; 

в) функция хау   пересекает ось Оу в точке (0; 1);  

г) функция хау   принимает только положительные значения. 

1) а и в 2) а и б 3) в и г 4) б и г 

3. При каких значениях х выражении х4  больше 1? 

1) x>0 2) x<0 3) x>1 4) x<1 

4. Областью значений функции ху 3  является множество 

1)  ;0  2)  0;  3)  ;0  4)  0;  

5. Из приведенных ниже утверждений верными являются: 

а) графики функций ху 7  и 
х

у
7

1
  симметричны относительно оси ординат; 

б) графики функций ху 7  и 
х

у
7

1
  пересекают ось Оу в точке (0; 1); 

в) графики функций ху 7  и 
х

у
7

1
  симметричны относительно оси абсцисс; 
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г) графики функций ху 7  и 
х

у
7

1
  пересекают ось Ох в точке (1; 0). 

1) а и в 2) а и б 3) в и г 4) б и г 

6. Из приведенных ниже функций укажите возрастающие: 

а)  
х

у 









3


                     б) 

х

у













4

3
                в)  ху 74            г) 

х
е

у 









3
 

1) а и в 2) а и б 3) в и г 4) б и г 

 

7. Корень уравнения 3632 хх равен 

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 

 

8. Выражение 2а, где а -  корень уравнения 
91

7

4

16

49

















х

, равно 

1) 9 2) 11 3) -11 4) -9 

9. Произведение корней уравнения 
31921

9

23

23

9
2 


















хх

равно 

1) 19 2) -19 3) -24 4) -18 

10.  Выражение 0,2+а, где а - корень уравнения 122
93 

 хх равно 

1) 1 2) 0,2 3) -1 4) -0,2 

11.  Решением неравенства   52,0 2

32





х

х

является множество 

1)  







 ;2

3

5
;   2) 








2;

3

5
 3) 








2;

3

5
 4)  








 ;2

3

5
;   

12.  Решением неравенства 9
3

1 34

64
2

2








 



хх

хх

является множество  

1)     ;31;     2)  3;1  3)     ;13;     4)  1;3   

13.  Наибольшее целое значение х, удовлетворяющее неравенству 

1,010 7

2


х

, равно 

1) -3 2) -4 3) 0 4) не существует 

14.  Наименьшее целое значение х, удовлетворяющее неравенству 

22 х , равно 



1) 0 2) -1 3) 1 4) не существует 

15.  Наименьшее целое значение х, удовлетворяющее неравенству 

84 2 


х

, равно 

1) -4 2) -3 3) -2 4) не существует 

 

 

Вариант 2 

1. Из приведенных ниже функций укажите показательную: 

а)  у=х7                     б) ху 15                 в) 
5

1

х
у             г) 

3

хе
у   

1) а и в 2) а и б 3) в и г 4) б и г 

2. Из приведенных ниже утверждений верными являются: 

а) функция хау   не принимает значение 0; 

б) функция хау   является четной; 

в) функция хау   пересекает ось Оу в точке (0; 1);  

г) функция хау   принимает только неотрицательные значения. 

1) а и в 2) а и б 3) в и г 4) б и г 

3. При каких значениях х выражении х5  меньше 1? 

1) x>0 2) x<0 3) x>1 4) x<1 

4. Областью значений функции 
х

у
5

1
  является множество 

1)  ;0  2)  0;  3)  ;0  4)  0;  

5. Из приведенных ниже утверждений верными являются: 

а) графики функций ху 7  и 
х

у
7

1
  симметричны относительно оси ординат; 

б) графики функций ху 7  и 
х

у
7

1
  не пересекают ось Ох; 

в) графики функций ху 7  и 
х

у
7

1
  симметричны относительно оси абсцисс; 

г) графики функций ху 7  и 
х

у
7

1
  пересекают ось Оу в разных точках. 



1) а и в 2) а и б 3) в и г 4) б и г 

6. Из приведенных ниже функций укажите убывающие: 

а)  
х

у













3


                     б) 

х

у 









4

3
                в)   х

у


 74            г) 
х

е
у













3
 

1) а и в 2) а и б 3) в и г 4) б и г 

7. Корень уравнения 22535 хх равен 

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 

8. Произведение корней уравнения  0126436  хх  равна 

1) 4 2) -12 3) 1 4) -2 

9. Сумма корней уравнения 
хххх 298829 22

21

4

4

21



















равно 

1) -37 2) 37 3) 1 4) -1 

10.  Сумма корней уравнения 0162104  хх  равна 

1) -10 2) 10 3) -4 4) 4 

11.  Выражение 0,3+а, где а - корень уравнения  
5

3 2

2

4
4 х , равно 

1) 0,7 2) 1 3) 2,7 4) 5  

12.  Наибольшее целое значение х, удовлетворяющее неравенству 

323 22   хх , равно 

1) 2 2) 3  3) 0 4) не существует 

13.  Количество натуральных решений неравенства 04,0)2,0( 332 2

 хх  

равно 

1) 1 2) 2 3) 3 4) нет ответа 

14.  Наименьшее целое значение х, удовлетворяющее неравенству 

0131293 1   хх , равно 

1) -2 2) 0 3) 2 4) -1 

15.  Наибольшее целое значение х, удовлетворяющее неравенству 

7334 12  хх , равно 

1) 1 2) 0 3) -1 4) не существует 

 



     Внеаудиторная самостоятельная работа:  Показательная функция. 

Выполнить тренинг. 

     Выполненные внеаудиторные самостоятельные работы высылаются на 

почту anzhelika-sedova@mail.ru     до 22.04. до 15.00.  
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